

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૫/૧૨/૨૦૧૫ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- **સમાચાર યાદી નં.૨૫૦૪/૧૫**
ગેરકાયદેસરની એક દેશી બનાવટની પીસ્ટલ તથા એક કારતુસ સાથે એક ઇસમને ઝબ્બે કરતી એસ.ઓ.જી.
અમદાવાદ શહેર

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દિપન ભદ્રન સાહેબ કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી બી.સી.સોલંકી સાહેબ એસ.ઓ.જી. કાઇમ અમદાવાદ શહેર તથા પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.ડી.જાડેજા સાહેબ નાઓએ શહેરમાં ગેરકાયદેસર હથિયારના ગુનાઓ શોધી કાઢવા તેમજ કોઇ અનિચ્છનિય બનાવ ન બને તેની તકેદારી રાખવા સુચના કરેલ. જે સુચના આધારે પોસઇ શ્રી સી.બી.ગામીત તથા પોસઇ શ્રી પી.બી.દેસાઇ તથા પોસઇ શ્રી વી.એચ.જાડેજા તથા સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમ્યાન ફરતા ફરતા વટવા પીપળજ ચાર રસ્તા દેવ હોટલ સામે આવતા સાથેના પો.કો સમીરસિંહ પ્રતાપસિંહ તથા પો.કો. નીશારઅહેમદ ઉસ્માનમીયા નાઓએ સંયુક્ત બાતમી હકીકત આપેલ. જે બાતમી હકીકત આધારે વોચ કરતા અલ્તાફ ઉર્ફે રાજ S/O ફકીરમોહમદ જાતે લંગા (મુસ્લીમ) ઉવ.૨૫ ધંધો: લોડીંગ રીક્ષા રહે, મ.નં.૨૩, ઉરવા પાર્ક, મસ્તાન મસ્જીદ પાસે, ફતેવાડી, સરખેજ, અમદાવાદ નો મળી આવેલ. જેની અંગઝડતી માંથી પીસ્ટલ નંગ-૧ કિ.રૂ.૮,૦૦૦/- તથા કારતુસ નંગ-૧ કિ.રૂ.૧૦૦/- નો મુદ્દામાલ મળી આવેલ. જેથી સદરહું આરોપીને અટક કરી તેના વિરુદ્ધમાં હથિયારધારા મુજબ ધોરણસરની કાર્યવાહી કરેલ છે. તા.૧૫/૧૨/૨૦૧૫

મેઘાણીનગર પોલીસ સ્ટેશન:-

મેઘાણીનગર પોલીસ સ્ટેશન ફસ્ટ ગુના રજીસ્ટર નંબર ૧૦૧/૧૫ ઈપીકો કલમ ૩૬૫,૩૪૨,૧૧૪ મુજબના ગુનાના કામે ફરીયાદી લક્ષ્મીબહેન દશરથભાઈ ભગાજી પ્રજાપતિ (રહે.અમરપાર્કની ચાલી છેલ્લા બસ સ્ટેન્ડ પાસે મેઘાણીનગર) નાઓની ફરીયાદની હકીકત એવી છે કે પોપટના સાસરીવાળાએ લક્ષ્મીબહેનનો પુત્ર હિતેશ (ઉ.વ.૨૦) અને નણંદનો પુત્ર પોપટ (ઉ.વ.૨૮) મોડી રાત સુધી ઘરે આવેલ નહોવાથી રાતના ૨/૦૦ વાગ્યાના સુમારે હિતેશના મિત્ર દલપતભાઈ ઉપર ફોન આવેલ કે પોપટના સાસરીવાળા અમોને ઉપાડી તેમના ગામ શેલડીટીંબા લઈ આવેલ છે અને અમોને ઝાડ સાથે બાંધી માર મારે છે અને કંઈક ગરમ-ગરમ ચોટાડે છે તે અંગે દલપતભાઈએ રેકોર્ડીંગ કરી ફરીયાદી લક્ષ્મીબહેનને સંભળાવતા લક્ષ્મીબહેનને જાહેર કરતા ગુનો રજીસ્ટર કરવામાં આવેલ અને તાત્કાલીક શેલડીટીંબા નજીકના પોલીસ સ્ટેશન ગાંભોઈ ખાતે મેઘાણીનગર પોલીસે જાણ કરી મેઘાણીનગર પોલીસ સ્ટેશનની સર્વેલન્સની ટુકડી તૈયાર કરી ગાંભોઈ પોલીસ સ્ટેશન મોકલી આપેલ અને તપાસ કરતા ભોગ બનનાર હિતેશ અને પોપટ બન્ને જણા મળી આવેલ તેઓને પુછ પરછ કરતા પોપટ તથા હિતેશ બન્ને જણા પોપટની સાસરીમાં બસમાં બેસીને ગયેલ અને તેઓનુ કોઈ અપહરણ થયેલ નથી પરંતુ ઘરે કહ્યા વગર ગયેલ હોવાની હકીકતની ભુલને લીધે લક્ષ્મીબહેને ફરીયાદ નોંધાવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશ્નર વતી.